While some small and
medium-sized enterprises
(SMEs) have fast-tracked digital
transformation to stay resilient,
a new survey has found that
others have struggled to

digitalise as they face various i
challenges, including those l:
caused by Covid-19. o

Current and future states of digitalisation among SMEs

Awareness and adoption of digital transformation have increased
significantly among SMEs
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However, Covid-19 has slowed SMEs' digital transformation and growth
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